

κέδα  
πραγ-  
χειοφό-  
οί που  
οι  
5, 3358,  
8, 2597,

φώματα-Λευκάδα), 6. Κώστα Σταύρακα (εμπόριο ξυλείας Μεγάλη Βρύση-Λευκάδα), 7. Παναγιώτη Βαγενά (ΝΟΤΗ) (εμπόριο ξυλείας-Φρύνη), 8. ΑΦΟΙ Κοντογεώργη (εμπόριο ξυλείας-Λευκάδα), 9. Βασίλη Αποστόλου (ΕΡΜΗΣ πλακάκια ειδη υγιεινής-Περιβόλια) και 10. Γιάννη Καψοκόστα (Τυριά Μοναστηρακίου-πλατεία Αγ. Μηνά)  
Μετά το πειρώτικο κλαρίνο και τραγουδι πήρε το «λόγο» μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. Χορέψαμε με την ψυχή μας, και του χρόνου να είμαστε καλά, ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!

ής  
ος



Ιαστόπουλος

Φ που  
έως 27

ως  
νικής

τολή

και  
Βόρειο  
την  
έντρο

τους :  
νίς, ο  
Αραβανίς,  
ατέας  
Θεόδωρος  
με την  
δειάς και  
παρχων

### Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ Αιτήσεις για αλιείς

Οι ενδιαφερόμενοι αλιείς του Νομού μπορούν να προβούν στην υποβολή νέων αιτήσεων για μόνιμη παύση των αλιευτικών τους δραστηριοτήτων (διαλύσεις αλιευτικών σκαφών) μέχρι 31/07/2011. Επίσης όσοι είχαν δηλώσει ξανά ενδιαφέρον για αιτήσεις που είχαν υποβάλλει παλαιότερα η προθεσμία είναι μέχρι 01/03/2011.

### ΦΑΡΟΣ Ευχαριστήριο

Το Δ.Σ του φιλανθρωπικού συλλόγου Λευκάδας «Φάρος» θα ήθελε να ευχαριστήσει την οικογένεια, τους συγγενείς και φίλους της εκλιπούσας Ευρυδίκης Γράψα, για το ποσό που προσέφεραν εις μνήμην της αντί στεφάνων.

- Συγκεκριμένα:**
- Τα παιδιά και τα εγγόνια για το ποσό των 200 ευρώ
  - Οικ. Έλλης Γράψα για το ποσό των 100 ευρώ
  - Οικ. Βασιλείου Σμπούκη για το ποσό των 20 ευρώ
  - Οικ. Ιωάννη Γράψα (Σπρας) για το ποσό των 50 ευρώ

### όσκοπος!

της ζωής τους διατέλεσαν Πρόσκοποι και μένουν μόνιμα στη Λευκάδα, ήσουν στην ανασύσταση του Προσκοπισμού στο νησί, ας επικοινωνή-  
ζησιωάννου (6937-147000) ή τον Γιώργο Τάση (6932-697595). Μια προ-

Φώτο από το αρχείο του Μάκη Μελά: Άλκιμοι την 25η Μαρτίου 1949.

γνώσεις, μια ευγενική ψυχή. Η ευγένεια και σοβαρότητα της συμπεριφοράς του θα μείνουν παρομιώδης. Αποκαλούσε όλους από τον τελευταίο ταπεινό εργάτη ή ψαρά προσφωνώντας τον με το όνομά του προτάσσοντας πάντα το «κύριε». Όσοι τον πλησίαζαν τους κέρδιζε πάντα και έγιναν φίλοι του. Ιστορικές θα μείνουν οι βραδινές συναθροίσεις στο βιβλιοπωλείο, με τις ατελείωτες συζητήσεις που γι' αυτό ονομάστηκε Πανεπιστήμιο.



Αποτελούσε ένα μεγάλο κεφάλαιο της Λευκαδίτικης κοινωνίας. Η απώλειά του αφήνει ένα μεγάλο και δυσαναπλήρωτο κενό για τη Λευκάδα. Αντίο κυρ Νίκο. Θα σε θυμόμαστε για πάντα.  
Φώτο: Ο Νίκος Πανοθώμος με το Βούλη Βρεττό στο βιβλιοπωλείο του.  
Γιώργος Κρητικός

Οικ. Κων/νου Σπίνου για το ποσό των 20 ευρώ

Οικ. Σαφφούς Λίτιου για το ποσό των 30 ευρώ

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια και τους ευχαριστούμε για την ευγενική χειρονομία τους.  
Με εκτίμηση, Δ.Σ. Φάρος  
Τηλ. Επικοινωνίας 6974825742

### ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΖΩΟΦΙΛΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

### Η Αστυνομία έχει αποφασίσει να βάλει το μαχαίρι στο κόκκαλο;

Φαίνεται οτι η κατάσταση με τις κακοποιήσεις των ζώων στην Ελλάδα έχει φτάσει στο απροχώρητο και την πλήρη αδιαφορία που επεδείκνυε μέχρι πρότινος η ΕΛ.ΑΣ., την αντικατέστησε μία πρωτοφανής αποφασιστικότητα να περιοριστεί έως και εξαλειφθεί (!) το φαινόμενο αυτό στο οποίο φαίνεται κατέχουμε μία από τις πρώτες θέσεις στην Ευρώπη.  
Στις 13 Φεβρουαρίου συνδιοργανώθηκε ημερίδα

στην Αθήνα, στο αμφιθέατρο της ΓΑΔΑ, από το τμήμα κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, με θέμα "κακοποίηση και θανάτωση ζώων συντροφιάς".

Μετά από την δεύτερη και πιο αναλυτική εγκύκλιο που έστειλε στις 20/01 το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη στις κατά τόπους Αστυνομικές Διευθύνσεις με θέμα "προστασία των ζώων", αρχίζουμε να βλέπουμε και σαν πολίτες και σαν φιλοζωικά σωματεία, στο πρόσωπο της ΕΛ.ΑΣ., έναν πολύτιμο σύντροφο στις πολύχρονες προσπάθειές μας να προστατέψουμε τα ανυπεράσπιστα ζώα της χώρας μας.

Την εγκύκλιο με αρ.πρωτ.1009/6/32-τζη, 20/01/2011, μπορείτε να την βρείτε στην ιστοσελίδα μας [www.lawslefkada.gr](http://www.lawslefkada.gr)

### Διόρθωση

Στο προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας γράψαμε λάθος το δώρο της πίτας του 1ου Γυμνασίου από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων. Το σωστό ήταν ένα λεξικό της Ελληνικής Γλώσσας.



Φώτο από το αρχείο του Μάκη Μελά: Άλκιμοι την 25η Μαρτίου 1949.